
 

 
 

 

 

Polgármesteri beszámoló a 2025. december 8. óta eltelt időszakról 
 

 

 

2025. december 8-10. 

 

Most már hagyomány, hogy december elején a szadai 70 év felettieket ajándékcsomaggal 

lepjük meg. A közel 700 darab csomagot ezen a három napon alpolgármester- és 

képviselőtársaimmal adtuk át a Szadai Szociális Alapszolgáltatások Központban. A szadai 

vállalkozókkal kialakított kiváló kapcsolatoknak is köszönhető, hogy évről évre egyre 

gazdagabb ajándékot adhatunk időseinknek, mellyel megbecsülésünket fejeztük ki feléjük, és 

viszonoztunk nekik egy kicsit abból, amit közösségünkért tettek. 

 

2025. december 9. 

 

A Margita 344,2 Turisztikai és Sport Egyesület által készített – a térségi településekről készült 

– társasjátékokat adtam át ezen a napon a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtárnak, 

illetve a JátSzada Társas Klubnak. A játék megszületéséhez önkormányzatunk is támogatást 

nyújtott.  

 

2025. december 11. 

 

Közös karácsonyi ebédet szerveztünk köszönetképpen a felajánlásukért azon vállalkozóknak, 

akik a 70 éven felülieknek szóló csomagok összeállítását támogatták.  

 

A Székely Bertalan Általános Iskola tantestületének meghívására az intézmény karácsonyi 

ebédjén vettem részt. Az eseményen átadtuk az önkormányzat karácsonyi csomagját a 

pedagógusoknak és az iskola dolgozóinak.  

 

2025. december 13. 

 

A Székely Bertalan Óvoda-Bölcsőde karácsonyi évzáró ebédjére szóló meghívásnak tettem 

eleget. Az eseményen a karácsonyi ajándékok átadásával köszöntük meg az óvodai 

munkatársainak az egész éves kitartó munkájukat. 

 

2025. december 16. 

 

A Szadai Polgármesteri Hivatal dolgozóit köszöntöttük karácsonyi ünnepi ebéd keretében 

ajándékcsomagjaink átadásával. 
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2025. december 18. 

 

Ezen a napon a Margita Idősotthonba látogattunk, ahova az ott élő időseknek vittük el az 

önkormányzatunk és a Margita Otthon Alapítvány ajándékait. Karácsonyi csomagjainkat 

Havay Ildikóval, az alapítvány kuratóriumi elnökével, Vazicsek Mónikával, az intézmény 

vezetőjével, Vécsey László országgyűlési képviselővel, Oroszi Sándorral, az alapítvány 

kuratóriumi tagjával, Petrák Árpád alpolgármesterrel és Kerékgyártó Tamással, a Szadai 

Szociális Szolgáltatások Központ vezetőjével együtt adtuk át az otthon lakóinak. 

 

Közös intézményi évzáró ünnepségen vettünk részt a Székely Bertalan Művelődési Ház és 

Könyvtár és a Szadai Szociális Alapszolgáltatási Központ munkatársaival.  

 

2025. december 19. 

 

Közös intézményi évzáró ünnepségen köszöntöttem a Szadai Gyermekélelmezési Szociális 

Étkeztetési Konyha dolgozóit. 

 

Szintén ezen a napon a Szada Nova Nkft. munkatársait köszöntöttem és vettem részt a 

karácsonyi ünnepségükön.  

 

A Polgármesteri Hivatal és intézményeink munkatársainak közel 200 ajándékcsomagot 

állítottunk össze és adtunk át ezeken az eseményeken a képviselő-testület tagjaival.  

 

2026. január 6. 

 

Nagy Sándornét, Marikát köszöntöttük Hegedüs Andrással, a konyhánk vezetőjével abból az 

alkalomból, hogy 30 éve dolgozik a közszolgálatban. Ezúton is köszönjük az elkötelezett és 

kitartó munkáját, melyet az elmúlt években az itt élőkért és településünkért végzett. 

 

2026. január 13. 

 

Juhász Sándor Bert alpolgármesterrel találkoztunk Hankó Balázs miniszter úrral. A találkozót 

azért kezdeményeztük, hogy újra ráirányítsuk a döntéshozók figyelmét a Szada számára 

legfontosabb fejlesztési igényekre. Ennek megfelelően ismételten beszéltünk az új általános 

iskola megépítéséről, és addig is a konténer tantermek számának bővítéséről, valamint az új 

óvodai játszótér fejlesztéséről. Miniszter úr figyelmét felhívtuk továbbá, hogy a Szada, Dózsa 

György út forgalmát a Váci térségből érkező gyűjtőforgalomként szenvedi el, mégis 

településünk a Dózsa György út, a Székely Bertalan út, a Vasút utca és Vasút köz felújítására 

évek, évtizedek óta nem kapott keretet. A Dózsa György út felújítását is csak a Magyar Közút 

Nonprofit Zrt.-vel konzorciumban tudtuk elkezdeni. Az állam helyett Szada Nagyközség a 

2019-2025 közötti években összesen bruttó 89,7 millió forintot vállalt át önkormányzati 

forrásból azért, hogy az utak fejlesztése haladjon, megvalósuljon. A megbeszélésen sajnos arról 

kaptunk információt, hogy az Ősz utca fejlesztésére beadott pályázatunk nem járt sikerrel, de 

miniszter úr arról biztosított minket, hogy mindent elkövet az óvodai játszótér fejlesztésének 

megvalósításáért, és eltökélt abban is, hogy az általunk ismertetett további igények ne csak 

tervek maradjanak. 

 

2026. január 14. 

 

Környékbeli polgármesterekkel a térségi közlekedés fejlesztések előmozdításáról tartottunk 

megbeszélést Őrbottyánban.  
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Intézményvezetői értekezletet tartottunk, amelyen minden intézményvezető tájékoztatott a saját 

intézménye legfontosabb eseményeiről. 

 

2026. január 21. 

 

Ezen a napon Benke Évával átbeszéltük a 2026. évi Fényfesztivál programtervét.  

 

2026. január 22. 

 

A Székely Bertalan Óvoda-Bölcsőde meghívására részt vettem a Versmondó Palántáink 

rendezvényen, ahol az iskolába készülő ovisok mutatták meg tehetségüket. A magyar kultúra 

napjának apropóján készültek a gyerekek egy–egy verssel, amit meghallgathattam és 

zsűrizhettem. A versmondó palánták nagyon szépen szerepeltek, a produkciókért cserébe 

oklevél és ajándék járt, amelyeket az Alapítvány jóvoltából adhattunk át a gyerekeknek. 

 

Két polgármestertársammal találkoztam, Cserháti Ferenc Veresegyház és Fábri István Csömör 

polgármesterével. A találkozó témája a 2026. évi önkormányzati költségvetés tervezése során 

felmerő nehézségek átbeszélése volt. Nagy hangsúlyt fektetek arra, hogy időről időre 

találkozzam a térség polgármestereivel, hogy megvitassuk az önkormányzati világ aktuális 

kérdéseit, és persze a településeinket érintő fejlesztéseket, problémákat, eseményeket. 

Rengeteget tanulhatunk egymástól, és tudjuk azt is, hogy érdekérvényesítésünk is sokkal 

hatékonyabb, ha egy-egy ügy mentén össze tudunk fogni.  

 

 

 

Szada, 2026. január 22.             

 

 

 

Pintér Lajos s.k.        

   polgármester 


